Harnd BS

Harno BS Julskinka 2 2023-11-21

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 253.6 69.67  Kurt Qvist - Asa Ulvas 202154 56979 Harno BS
2 13 193.2 53.07  Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 Harn6 BS
3 5 1911 52.50 Lennart Bylund - Joakim Ericson 8234 26279 Harno BS - Gavle BK
4 4 190.3 52.28  Per-Olov Rikner - Kerstin Rodén 13803 8261 Harnd BS
5 6 190.1 52.24  Markus Bodén - Svante Hamberg 202150 63653 Harn6 BS
6 16 185.0 50.82  Thomas Lang - Hakan Nordling 66866 13806  Harno BS
7 1 181.1 49.75  Staffan Barrefalk - Birgitta Ogren 202151 202153 Harné BS
8 10 180.3 49.54  Kerstin Rehnberg - Gdran Carlsson 59085 35961 Harn6 BS
9 2 178.5 49.04  Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388 Harné BS - Skogs BK
10 14 177.1 48.65 Monica Vestin - Tony Svensson 59347 14142 Harné BS
11 7 175.7 48.26  Ove Larsson - Jan-Ove Ahlberg 8250 51593 Harn6 BS
12 3 175.0 48.09  Sven-Arne Staflund - Thomas Westberg 47016 42569 Harn6 BS
13 8 174.3 47.89  Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrom 45052 44246 Harnd BS
14 12 164.3 45.13  Tommy Lindgvist - Svante Oman 8248 80070 Harn6 BS
15 15 162.6  44.66 Goran Aslund - Margareta Aslund 63656 63657  Harno BS
16 11 139.8 38.41  Bengt Pettersson - Lars Aberg 56986 56981 Harno BS
1 462 Bésta kontrakt 2 «D3 Bésta kontrakt 3 43 Bésta kontrakt
Nord v 1053 3v N =140 Ost v EK9853 54 O =-450 Syd v 64 5& SD-1-100
Ingen + KDKn72 NS + KD109 ov + E109864
%652 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #10964 & ¢ v & NT
«E94 4 K10853 N6 9 9 6 6 4 EKn107 & K542 N25812 4 Kn10 4 D86 N 106 2 8 3
v 976 v Kn42 S6 9 96 6 va vD S25812 vE109875 vKD32 S 106 2 8 3
465 ¢E3 073474 +73 ¢ EKn54 O 117 5 117 ¢ KDKn7 532 027 9 410
#KKn1074 D83 V73474 #EK10874 #9653 vV 117 5 117 »2 &EK3 V279 310
4 DKn7 4986 & EK97542
v EKD8 vKn10762 vKn
+ 10984 + 862 .-
#E9 «D2 #DKn875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 2v S+l 44 140 140 0.0|13 10 3#V+2 ©vA -150 140 00|14 2 34 S+1 K 170 140 0.0
13 10 INS+1  #J 120 120 20| 4 2 240+2 vJ -170 11.0 30| 8 4 4v V-1 43 100 11.0 3.0
6 11 2¢ S+1 &T 110 100 40|14 1 340+1 vJ -170 11.0 3.0(15 13 5v V-1 ¢ A 100 11.0 3.0
7 3 INS= LN 90 80 6.0| 6 11 24 V+4 & -230 80 6.0| 1 11 34 S-1 vA -50 6.0 8.0
4 2 INS-1 *4 -50 50 9.0| 9 8 44 0+1 v2 -450 50 90| 5 3 44S-1 aT -50 6.0 8.0
14 1 INS-1 &T -50 50 9.0|16 5 44 0O0+1 vJ -450 50 9.0|16 6 44 S-1 vA -50 6.0 8.0
16 5 24 O= vQ -110 2.0 12.0|15 12 44 V+2 vK -480 20 120|10 9 44 S-2 vA -100 2.0 12.0
15 12 3NS- &7 -200 0.0 140| 7 3 5vDN-3 &K -800 0.0 140| 7 12 4v V= 43 -620 0.0 14.0
4 4 E6 Bésta kontrakt 5 & Kn92 Bésta kontrakt 6 «D10853 Bésta kontrakt
Vast vKn1098 ANT N =630 Nord vED10 54 N =600 Ost v 382 34 SD-1-100
Alla + D94 NS * K42 ov + D105
#9643 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
48432 4 DKn105 N 11107 7 10 «D73 & EK8654 N 117 8 6 7 46 4 KKn N4 4686
vEK432 v765 S 11107 7 10 v8432 vKn97 S 117 8 6 7 vE743 v KKn9 S 44586
¢+ E10 ¢ Kn753 02366 3 ¢ Kn973 ¢ D106 025572 ¢ KKn984 ¢ 763 098747
#85 «D7 V236¢63 *32 8 V25572 #1095 #KD872 V88747
&« K97 410 4 E9742
vD v K65 v D1065
+ K862 + E85 ¢E2
#EKKN102 #EK10765 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 3 340-3 A 300 140 00| 2 12 54 N= aA 600 9.0 50|14 3 24 S= &T 110 13.0 1.0
111 2vV-2 4 A 200 120 20| 6 4 5&#N-= oK 600 90 50|16 7 24 N= &K 110 13.0 1.0
16 6 3#S+4 vA 190 100 40| 8 13 54 N= aA 600 90 50|15 1 2¢ V-1 LY 100 10.0 4.0
7 12 2NN+2 v6 180 70 70| 9 5 5&4N= aA 600 9.0 50| 2 12 34 S-1 vA -50 70 7.0
10 9 2NN+2 v5 180 70 7.0|14 3 5&#N-= s A 600 90 50| 8 13 34 S-1 &T -50 70 7.0
14 2 24 S+3  ¢A 150 3.0 11.0|16 7 54 N= oK 600 90 50| 6 4 2¢ V= v8 -90 3.0 11.0
15 13 34 S+2 vA 150 3.0 11.0|11 10 46 N+1 4A 150 20 120| 9 5 INO= a2 -90 3.0 11.0
8 4 44S-= vA 130 00 14015 1 5#N-1 4 A -100 0.0 14.0|11 10 44 S-2 &T -100 0.0 14.0
7 D8 Basta kontrakt 8 4 D109742 Basta kontrakt 9 4 Kn5 Basta kontrakt
Syd v 642 54 V =-650 Vast v5 34 ND-1-100 Nord vKn 4¢ N =130
Alla + K632 Ingen ¢ E ov 498764
#KD107 & ¢ v & NT #EK1095 & ¢ v & NT #EKn742 & ¢ v & NT
4 Kn7 & EK1052 N43124 4EKN83 45 N6 9 485 4983 4 ED1042 N 9 108 7 8
vEKD98 v53 S43224 vK7432 vEDKn8 S6 9485 vD876 v1054 S 9 108 7 8
¢- ¢EKn8754 0O 9 9 10109 463 ¢ DKn10 06 49 47 ¢ DKn5 ¢103 043555
#085432 &- vV 9 9 10119 #Kn6é #D7432 V64947 K63 D95 V43555
#9643 » K6 &« K76
v Kn107 v 1096 v EK932
+ D109 ¢ K987542 + EK2
#EKn6 *8 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 1 4aV-1 2 100 140 00| 3 13 4v V-1 *A 50 140 00|14 5 3NS= v7 400 140 0.0
12 11 2¢ O= 49 90 120 20| 9 1 3¢S-1 LN -50 10.0 4.0| 3 15 INS+3 v6 180 12.0 2.0
2 15 2¢ O+1 #A -110 100 40(14 4 34 N-1 vA -50 10.0 40| 4 1 3vyS+1 5 170 10.0 4.0
16 8 24 O+2 #A -170 80 60|16 8 44 N-1 &3 -50 100 40| 8 6 2v S+l 48 140 8.0 6.0
10 6 2vV+4 &K -230 6.0 80|10 6 34 N-2 vA -100 50 9.0|13 12 3¢ N+1 T 130 6.0 8.0
3 13 44 O= a4 -620 3.0 11.0|12 11 44DN-1 ©vA -100 50 9.0|10 2 3NS-1 48 -50 20 12.0
7 5 44 O= *A -620 3.0 11.0| 2 15 3vy O+1 4K -170 20 12011 7 2NN-1 a4 -50 20 120
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14 4 3NO+2 ¢9 -660 0.0 140| 7 5 54DN-2 +¢Q -300 0.0 140|16 9 3NS-1 ¢J -50 20 120
10 &« KD942 Basta kontrakt 11 « EK93 Basta kontrakt 12 «Kn73 Basta kontrakt
Ost vi7 2¢ O =-90 Syd vE87 2+ S =110 Vast v EKD6532 6NT N =1440
Alla + 103 Ingen ¢72 NS ¢ 64
#DKn874 & ¢ v & NT #Kn543 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
» 86 «E10753 N8 4676 aDKn 47542 N8 8586 48654 D2 N7 9 121112
vD1064 v93 S84676 vK654 v DKn32 S 88586 vKn98 v 104 S 7 9 121112
¢ EKD2 ¢ Kn987 048766 ¢ E104 ¢ KKn3 055755 + Kn9 ¢ E10875 053101
#963 *E2 V48766 #D976 #108 V55755 #KDKn7 #10963 V53101
«Kn #1086 « EK109
v EKKn852 v 109 v7
¢ 654 + D9865 ¢ KD32
#K105 *EK2 #E852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 12 2v S+1  +A 140 140 00| 5 2 2v0-2 *A 100 140 00| 1 13 4v N+2 &9 680 10.0 4.0
3 15 2vS= +Q 110 11.0 3.0|14 6 14 N= 8 80 120 20| 4 15 4y N+2 +A 680 100 4.0
8 6 2vS= ¢ A 110 11.0 3.0|11 3 24 N-1 vQ -50 100 40| 5 2 4y N+2 4Q 680 10.0 4.0
4 1 2vS-1 ¢ A -100 6.0 80| 1 13 2vV= 2 -110 4.0 100|111 3 4y N+2 v4 680 10.0 4.0
14 5 2vS-1 ¢ A -100 6.0 80| 4 15 2vO= vT -110 4.0 10.0|12 8 4vy N+2 «Q 680 100 4.0
16 9 2vS-1 ¢ A -100 6.0 80| 9 7 2vV= s A -110 40 100|14 6 3NS+2 &K 660 4.0 10.0
10 2 3vS-2 ¢ A -200 10 130|112 8 2¢v0O= *A -110 4.0 100| 9 7 4y N= ¢ A 620 20 12.0
11 7 2vS-2 ¢+K -200 1.0 13.0|16 10 2¢v O= &A -110 4.0 10.0|16 10 3NS= &K 600 0.0 14.0
13 «ED4 Bésta kontrakt 14 « E87 Bésta kontrakt 15 4« KD109 Bésta kontrakt
Nord v K10983 5¢ N =650 Ost vE9 54 S =450 Syd vD72 6% V D -2 300
Alla +D Ingen +8 NS + EDKn103
#EKn85 & ¢ v & NT #EKDKnN872 & ¢ v o NT *7 & ¢ v & NT
~Kn8 « K1063 N 108 11109 494 # KKn6 N 106 6 109 4876532 4Kn N3 114 7 6
v DKn5 v 64 S 9 8 111010 v10754  vKD82 S 107 5 119 vE8 v Kn9543 S3 114 7 6
¢ KKn1063 ¢ 874 035233 ¢ EDKn73 ¢ 96 036723 ¢ 74 +8 0 102 5 6 4
#1062 #9743 V35233 »104 #9653 V36723 #E98 #KDKn1065 V 102 5 6 4
49752 « D10532 «E4
vE72 v Kn63 v K106
¢ E952 + K10542 + K9652
«KD *- *432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 1 4vyN+1 43 650 100 4.0| 5 15 3NN+1 ¢9 430 13.0 10| 7 4 5¢ N= ] 600 13.0 1.0
515 4v N+1 +8 650 100 4.0]13 9 3NN+1 vQ 430 130 10|14 8 5¢ N= ] 600 13.0 1.0
10 8 4y N+1 v6 650 100 40| 2 1 3NN= v2 400 80 6.0|16 12 4v O-4 s A 200 100 4.0
13 9 4y N+1 &3 650 100 40| 6 3 3NS= v5 400 80 6.0|11 9 2¢ N+4 &K 170 8.0 6.0
16 11 4y N+1 43 650 100 40|10 8 5&N-= vK 400 80 6.0| 3 2 4¢ N+1 4] 150 50 9.0
6 3 4y N-= v4 620 4.0 10014 7 44 N+1 vK 150 40 100| 6 15 3¢ S+2 4J 150 50 9.0
14 7 4v N-1 +8 -100 20 12012 4 44 N-1 vK -50 10 13.0| 1 10 34 V-1 ¢ A 50 20 12.0
12 4 6vy N-2 v6 -200 00 140|16 11 5# N-1 vK -50 1.0 13.0(13 5 3NN-3 &K -300 0.0 14.0
16 4953 Basta kontrakt 17 4 E7432 Basta kontrakt 18 410932 Basta kontrakt
Vast v 532 3NT S =400 Nord v D102 3v O =-140 Ost v 107542 44 O =-130
ov ¢ EK95 Ingen ¢E2 NS ¢ D65
*K87 & ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
» 1087 » EKn64 N589 67 4 Kn » K109 N334625 4654 4D N2 3584
vD vE974 S5896 9 vKKn84 vE53 S$33465 v863  vEKD9 S22584
+ DKn10 + 874 085474 + K106 ¢ DKn974 09 109 6 8 ¢1042 ¢ EKn98 O 108 8 4 8
#EKNn10432 #65 V8546 4 #E10643 #D2 vV 9 109 6 8 #EKD5 #Kn932 V 108 8 4 8
4 KD2 4 D865 4 EKKn87
v KKn1086 v 976 vKn
4632 + 853 ¢+ K73
«D9 #KKn5 »8764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 440-3 ¢ A 300 140 00| 4 3 3NO-3 45 150 140 0.0]|12 10 54D O -4 +A 800 140 0.0
3 2 2vS= *A 110 11.0 3.0| 7 15 3v V-2 ¢ A 100 120 20| 7 15 34 S+1 #Q 170 120 2.0
16 12 2v S= ¢ Q 110 110 3.0 2 11 4¢ O-1 +Q 50 80 60| 1 6 3v0O-3 s A 150 10.0 4.0
14 8 INN-= a4 90 80 60| 8 5 3NO-1 45 50 80 60| 2 11 2v0O-2 s A 100 70 7.0
110 2¢vS-1 +Q -50 50 9.0|13 16 4¢ O-1 a5 50 80 60| 8 5 5¢0-2 a7 100 70 7.0
6 15 2¢ N-1 s A -50 50 90|14 9 24 O+1 ¥9 -110 40 10.0|13 16 3+ V-1 T 50 3.0 11.0
7 4 3vS-2 +Q -100 1.0 13.0(12 10 2v O+1 A -140 20 120|114 9 2¢ O0-1 oA 50 3.0 11.0
11 9 3vS-2 *A -100 10 130 1 6 3NO= 4Q -400 0.0 140| 4 3 3#0+1 vJ -130 0.0 14.0
19 4 D93 Basta kontrakt 20 4 KD54 Basta kontrakt 21 4 D7642 Basta kontrakt
Syd v D95 34 V =-140 Vast vD74 5¢ VD-1200 Nord v2 44 N =130
oV + D10943 Alla + D85 NS ¢ Kn5
#E10 % ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT #K9874 & ¢ v & NT
« EKn10642 4875 N386 35 «Kn9632 4E108 N 113 103 6 « EK983 4Kn5 N 105 5 6 6
vE62 v K43 S 386 35 vE10 v 632 S 112 103 6 v 853 v KKn764 S 105 5 6 6
¢+ E6 *87 0856 98 ¢ Kn10642 ¢ EK973 02 102 9 6 ¢ED10 ¢ K9842 038876
*32 #KDKn96 V85698 2Kn 295 vV 2 102 9 6 «D6 *Kn V38876
oK a7 10
v Kn1087 v KKn985 vED109
¢ KKn52 ¢- ¢ 763
#8754 #EKD7632 #E10532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 11 2¢ N= 8 90 140 00| 1 16 3#DS+2 «J 1070 140 00| 3 8 44 V-6 v2 300 14.0 0.0
2 7 34V= +4 -140 11.0 30| 3 12 54DS= YA 750 11.0 3.0| 1 12 4v0O-3 T 150 10.0 4.0
8 15 24 V+1  #A -140 11.0 30| 9 6 5#4DS= ©vA 750 11.0 3.0| 9 15 4v0O-3 T 150 10.0 4.0
9 6 34V+l &T -170 70 70| 5 4 4v S+l ¢ 650 70 7.0[14 11 44S+1 4K 150 100 4.0
14 10 34 V+1  #A -170 7.0 7.0]|13 11 4v S+1  &T 650 70 7.0| 2 16 4¢ V-2 v2 100 50 9.0
3 12 24 V43  #A -200 4.0 10.0|14 10 5% S= +J 600 40 100| 6 5 4v0O-2 oT 100 50 9.0
5 4 5¢DN-3 438 -500 20 120| 2 7 3vyS+2 #J 200 20 120]| 4 13 3¢ 0-1 &A 50 20 120
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1 16 44 V= +9 -620 0.0 140| 8 15 3#S+2 ©vA 150 0.0 140|10 7 2vO= T -110 0.0 14.0
22 «ED76 Basta kontrakt 23 & EKn9542 Basta kontrakt 24 «Kn8 Basta kontrakt
Ost v K852 5NT S =460 Syd v 654 3NTV =-600 Vast v EK10632 5¢v N =450
oV ¢ EK Alla +5 Ingen ¢+ Kn7

*E73 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v o NT #ED5 & ¢ v & NT
4985 4KKn1043 N 8 10117 11 | «D3 » K10876 N6 4654 2107654 & K9 N8 7 118 9
v7 v E964 S 8 10117 11 vD2 v EK7 S6 4654 v- v D87 S 7 7 118 9
¢ Kn83 + 1064 042252 ¢+ EKn10876 ¢ D2 079789 ¢ E542 ¢+ D1083 056 253
#DKn9642 &5 V42252 #1043 +D92 V79789 #10983 #Kn642 V56253

a2 .- « ED32

v DKn103 v Kn10983 v Kn954

¢ D9752 + K943 + K96

#K108 #8765 *K7

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 7 3NN+3 & 490 140 00| 5 1 2NO-1 vJ] 100 140 00| 3 16 4y N+1 T 450 11.0 3.0

9 15 3NN+2 43 460 120 20| 2 13 2NO+2 vJ] -180 120 20| 5 1 4v N+1 &2 450 11.0 3.0
14 11 4vy N+1 &5 450 10.0 40| 3 16 14 N-2 vA -200 80 60| 7 6 4y N+1 T 450 11.0 3.0

6 5 3NN+1 T 430 80 60| 7 6 24 N-2 +Q -200 80 6.0|15 10 4y N+1 8 450 11.0 3.0

2 16 4v N= &5 420 40 100|11 8 14 N-2 +Q -200 80 60| 2 13 4v N= &2 420 4.0 10.0

3 8 4v N= &5 420 40 100| 4 9 24 N-3 vA -300 3.0 11.0|11 8 4v N= +8 420 4.0 10.0

4 13 4v N= *5 420 40 10014 12 24 N-3 vA -300 3.0 11.0|14 12 4v N= +3 420 4.0 10.0

112 4vS-1 *Q -50 0.0 14.0|15 10 24DN-2 +¢Q -500 0.0 140| 4 9 6y N-1 +3 -50 0.0 14.0
25 & DKn532 Bésta kontrakt 26 « ED10 Bésta kontrakt
Nord v K8 44 N D -2 -300 Ost v KKn2 ANT S =630
oV + 1097 Alla + D5

#854 & ¢ v & NT *E10874 & ¢ v & NT
» 1094 » EK6 N8 36254 4Kn975 4843 N 9 108 9 10
v32 vD1064 S83654 vD9 v E10865 S 9 108 9 10
¢ EKD852 ¢ 643 059679 ¢ E62 41083 032543
*D6 #KKn9 V596729 #DKn32 #65 V32543

« 87 « K62

v EKn975 v 743

¢+ Kn + KKn974

#E10732 *K9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

4 16 3¢ V-1 vK 100 140 0.0]15 11 3NN+2 ©vA 660 14.0 0.0
12 9 2NO= *2 -120 120 20| 4 16 3NN+1 vT 630 10.0 4.0

5 10 3¢ V+1 &4 -130 100 4.0( 5 10 3NS+1 45 630 10.0 4.0

3 1 2NO+2 &2 -180 80 60| 8 7 3NN+l v6 630 10.0 4.0

8 7 3NO= v7 -600 50 90| 6 2 2NN+2 v6 180 6.0 8.0
15 11 3NO= v5 -600 50 9.0|12 9 2NN+1 v6 150 4.0 10.0

6 2 3NO+1 &3 -630 10 13.0] 3 1 3NN-1 v5 -100 1.0 13.0
14 13 3NO+1 #3 -630 1.0 13.0|14 13 3NN-1 v6 -100 1.0 13.0
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